

揭諦揭諦，波羅揭諦，波羅僧揭諦，菩提薩婆訶。

如來本原真實意

1110213

鑒宗霽師：

我們開始修行不是在練功法，而是輸入所有的口訣，當你進入意境時口訣就會自動啟動。所以入境時看到任何事物，不要去猜測或是停留在那個境，因為你在猜測那心就一直在動搖也就靜不下來；或是入那個境之後就以為境就是那個樣子，那就無法獲得境中要傳授你无量的境意，以及內容一切的涵義。所以在打坐時看到任何事項不要做任何猜測，先合了之後不要停留在那個境，入境後就無我了，新的意境才會再進來，若停留則會被限制在那個境而產生一個口境。

老師當初接回先天後，功法口訣書籍只要一看到，功法就會全自動運行，而且運行方式路線也不是書中所說的單方面運行，而是全面性的運轉而構成十方云云卍乘輪的運轉。這兩年你們打坐時老師一直在觀察期待著，之前我也如同你們一樣在打坐時看到很多境，但以層次來說比你們還更高，不是看到佛等形像而是邏輯數碼的概念，一直印合到現在打坐根本沒有看到任何的境像。

真正的性不是在四丘體、松果體上，是在四丘體、松果體前面的韁三角中間內的空室中，這才是真性的位置。當真性產生後出現基隆山的玄頂，而面天山的元頂也就會出來，這時天地的架構就形成，而綠峰山莊三角霽處就產生真靈，將真靈帶到和平島再引至基隆嶼十方雲端，把天地所有一切和十方法界无量境合一，這時元頂就會產生罡能來提供玄頂。

所謂玄就是道的本質，包含一切的來源內涵涵汾元素以及所有的電子元素。元頂產生的罡能就落入腦下垂體，也就提供人體涵元素以及涵汾元素。一個養育道，一個養育身，道與身合一就天地人合併，這時你的法能就自在了。

當進入任何意境時千萬不要停留在那個境裡面，要入境再拓展境，不要一直在等待、揣測、疑惑，這根本不需要，境如果給你答案，融合答案後就把它放棄；因為在我認知裡面那答覆是不夠的，任何境的答案絕對不是一個而是千萬無量數，它給你一個答案是為讓你藉助這答案，再進入千萬無數量的內容及道義的意境，含量無量無盡所有的典故。所以我們開始修行一定要養成全自動，讓它原始自然。天地從霹靂開天後就沒有做任何的限制，也沒有任何內容的輸入，而很自然的產生一個無量廣大無極的道的涵義。

在聖法訣云中你不會找到境中所表達的答案，因為它不會限制你修行的意境、法能、境界。當你覺得你現在法能已經很厲害了，把自己定了結界，就自動離開了聖宗門，因為你已設定自己的法能以及意境而產生口境，那也不需要老師驅離而自動離開聖宗門，所謂聖宗就是如來真實意。

阿賴耶識最難考過的就是情關，考得過情關那其他的口境就是小兒科了，而我自己也不會限定自己的法能、境界。當到達渺冥穹蒼時你敢說你的法能有多強嗎？除了五大中佛以及善才童子吾十參山所參的帶聖十劍體的佛羣、魔王，這次所有的大羅金仙、千佛頂眾要下來跟我學，是因為他們也沒有修到這意境。

赤誠子兒卜可以感動天地，你的驕傲歸至於如來的本原，來如的一切，最原始初衷的那顆赤誠子兒卜，那就是如來真實意，也見到經典的真實故，就是揭諦揭諦，波羅揭諦，波羅僧揭諦，菩提薩婆訶。

佛家講究無我忘我，道家講究真我有我，這兩個都對，要合併交叉互換的修。開始修道要真我有我，再進入無我忘我，然後再有我，如此重覆的交換修行，而且一定要有口訣功法，而不是傻坐如同木頭人。道家和佛家把這兩種典故分開講，是為了讓你看得懂，當你瞭解後才能交替交合，產生真正的意境出來，真正的意境是有也是無，空而不空。

我們這樣一路走來，能超越普通人而修到鑒十劍的意境，是因為我們進入了最原始本原的那顆赤誠子兒卜，才能見到真如來，進入真如來才可以見到本原的真蒂，天地自然扶著你在手掌心裏面，天地才會拱拱懷抱你，這顆真誠的真蒂之卜。